

La gripe (influenza) es una enfermedad respiratoria que se contagia de una persona a otra. Sus síntomas pueden ser leves y tratarse en casa, o más graves y requerir hospitalización. Los síntomas pueden manifestarse en apenas dos días.



¿Cuáles son los síntomas típicos de la gripe?

· Fatiga (cansancio)
· Dolores musculares o corporales
· Fiebre o síntomas febriles/escalofríos
· Tos
· Dolor de garganta
· 
Congestión o goteo nasal
· Dolores de cabeza
· Vómitos o diarrea
· Dificultad para respirar

Muchos de los síntomas de la gripe y el COVID-19 son similares. La mejor forma de saber qué virus tienes es hacerte una prueba de COVID.
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)¿Por qué debería vacunarme contra la gripe?
Aun cuando goces de buena salud, la vacuna es la mejor manera de combatir la gripe. Todas las personas mayores de 6 meses de edad deberían vacunarse. La vacunación antigripal es particularmente importante en el caso de las personas mayores de 65 años de edad, las mujeres embarazadas, los niños pequeños y quienes padecen afecciones médicas subyacentes (como asma, cáncer, diabetes y enfermedades pulmonares o cardíacas). Hasta que no lo hagas, tendrás más probabilidades de contagiarte y contagiar a otros. La vacuna ayuda a reducir las probabilidades de desarrollo de síntomas, hospitalización o muerte en un 50 %, aproximadamente, según los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC).



¿Cuándo y dónde me vacuno?
Lo ideal es a fines de octubre, pero igual es eficaz si te la aplican en noviembre, diciembre o más tarde. Para vacunarte, puedes recurrir a tu proveedor de atención médica o una farmacia. Si no tienes seguro médico, puedes vacunarte en un puesto de vacunación de la DPH o ingresar en flu.delaware.gov para encontrar un puesto de vacunación comunitario gratuito.


¿La vacuna antigripal ayuda a prevenir el COVID-19?
[bookmark: _GoBack]No, pero la vacuna antigripal puede ayudarte a prevenir la gripe y mantenerte más sano. De esta manera, se liberan trabajadores de la salud, suministros y recursos para combatir el COVID-19 en Delaware.

¿Qué más debo saber?
Las vacunas antigripales son seguras. No puedes engriparte por vacunarte contra la gripe. La mejor manera de tratar la gripe es descansar bien, tomar abundante agua u otros líquidos claros y aliviar los síntomas con medicamentos de venta libre. Llama a tu proveedor de atención médica para saber si necesitas un medicamento antiviral, o dirígete a un centro de atención de urgencias si te sientes muy mal.
image1.png
DECAWARE HEALTH AND SOCIAL SERVICES
Bivislon of Publlc Health
Immunization Program





image2.png




